Комунальний позашкільний навчальний заклад 
Центр дитячої та юнацької творчості «Дивосвіт»
Криворізької міської ради

Проект «Райдуга дитинства»
Анотація проекту.
ЦДЮТ "Дивосвіт"є сучасним закладом , в якому навчаються діти  усіх закладів освіти району та який слугує осередком культурного життя густонаселеного житлового мікрорайону, є базою для проведення багатьох  міських та районних масових заходів. 
В ході реалізації проекту планується капітальний ремонт  та сучасне облаштування актової зали  закладу, як  осередку проведення масових заходів.       Заклад розташований в непристосованому приміщенні (приміщення дитячого садочка). Капітальний ремонт  будівлі не проводився. Силами працівників та батьків вихованців здійснювались облаштування та косметичні ремонти.
За роки існування    будівля закладу  потребує ремонту,  не завжди  відповідає  сучасному  креативному  простору, в тому числі і актова зала. Саме тому ініціативна група  громади закладу  вважає,  що ремонт актової зали стане ключовим елементом в оновленні якості навчально-виховного процесу,впровадженню інновацій в виховну роботу,оновлені форм масових заходів,які проводяться на базі центру.  

Бюджет проекту – 284 766.00 грн .(малий)
Автор проекту : директор КПНЗ «ЦДЮТ «Дивосвіт» КМР  Бойко Світлана Василівна
Перелік заходів з реалізації проекту
На підготовчому етапі, який буде відбуватися після перемоги у Конкурсі, планується:провести ярмарку ідей на кращий ескіз з оформлення актової зали,  з голосуванням та обговоренням результатів на  сайті центру,створити робочу групу проекту, яка складатиметься з представників головного розпорядника коштів, автора проекту та адміністрації закладу;укласти договір на реалізацію проекту з головним розпорядником коштів; визначити у відповідності до Закону організацію виконавця робіт. 
На етапі реалізації проекту планується: розробка проектно - кошторисної документації, технічний нагляд та технічне обстеження, авторський нагляд, експертиза ПКД ;
Капітальні роботи по ремонту актової зали: демонтаж існуючого оформлення залу;реконструкція стін зали; заміна електрообладнання та освітлення, капітальний ремонт стелі та стін, підлоги, заміна лінолеуму, обладнання  сцени, облаштування глядацької зали (інтер’єрне оформлення та стільці), технічне оснащення зали(акустичне,мультимедійне та світодіодне).
Проведення інформаційної кампанії під час реалізації проекту шляхом інформування громадськості на сайті «Громадський проект», сайті та сторінці  закладу , в засобах масової інформації ,в мережі інтернет.

2.Докладний опис проекту:
2.1  Опис проблеми.
      Основною проблемою, на вирішення якої спрямовано проект, є невідповідність існуючого стану  актової зали  комунального позашкільного навчального закладу «Центру дитячої та юнацької творчості «Дивосвіт» Криворізької міської ради сучасним естетичним вимогам та потребам сьогодення. 
     Центр дитячої та юнацької творчості «Дивосвіт» –  комплексний позашкільний навчальний заклад. В ньому здобувають позашкільну освіту більше 1000 вихованців. Робота ЦДЮТ "Дивосвіт", як  позашкільного  навчального  закладу,  спрямована на виховання громадян України, виявлення та розвиток їх творчих та інтелектуальних здібностей, підготовку до громадської та професійної діяльності.  Пріоритетним напрямком роботи закладу визначено естетичне виховання. Центр дитячої та юнацької творчості "Дивосвіт" – є районним координаційно-методичним центром з питань виховної роботи за наступними напрямами: з естетичного виховання; по роботі з обдарованими дітьми; з розвитку дитячого руху в районі; по роботі з дитячими ЗМІ; з соціально-профілактичного напряму .  Специфікою закладу є велика кількість масових  заходів різних рівнів (планові заходи центру, районні та міські конкурси) тощо, які проводяться на базі центру, гурткові заняття хореографічних колективів. Осередком проведення  всіх масових заходів є актова зала. В ній проводяться виховні заходи для учнів, батьків,дітей з особливими потребами, спільні виховні заходи з залученням представників громадських організацій,жителів мікрорайону. В літній період заклад є центром дозвілля  для пришкільних таборів закладів освіти району.
  



2.2  Мета та завдання  проекту:
Метою проекту є капітальний ремонт та облаштування  актової зали  комунального позашкільного навчального закладу «Центру дитячої та юнацької творчості «Дивосвіт» Криворізької міської ради ,що знаходиться за адресою: 5 Зарічний мікрорайон,б.11-б  протягом 2021року з дотриманням бюджету у  284 766.00 грн грн.
Інноваційною складовою проекту є залучення гуртківців  до процесу  оформлення та дизайну актової зали, що надасть можливість дітям реалізувати свої творчі здібності та інтереси, а навчання матиме більш прикладний характер. 
Проект відповідає пункту 3.2.1 «Освітні проєкти», реалізація яких спрямована на виконання заходів у шкільних, дошкільних, позашкільних навчальних закладах, що належать територіальній громаді міста Кривого Рогу,  п.3.2.1.2 дошкільних та позашкільних навчальних закладів.

2.3 Технологія досягнення цілей:
В рамках реалізації проекту необхідно :
1.Проведення демонтажу  стін,підлоги,стелі.
2.Заміна електропроводки,встановлення освітлення.
3.Проведення  капітального  ремонту стелі та стін,підлоги.
4.Заміна  лінолеуму.
5.Технчне оснащення зали .
6.Обладнання глядацької зали.

2.4 Очікувані результати:
- створення позитивного іміджу закладу через покращення естетичного вигляду актової зали під час проведення районних та міських масових  заходів, співпраці з громадськими організаціями(діти з особливими потребами,ветерани праці,інваліди-чорнобильці),закладами освіти  Покровського району  та міста,
- підвищення рівня виконавської майстерності у гуртках вокального та хореографічного профілю центру,
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