ІІ. ПРОЕКТ
1.Анотація проекту
Дитячий муніципальний кінотеатр.
Муніципальні кінотеатри, що існували ще якихось 20 років тому, дозволяли дітям, незалежно від їхнього майнового або соціального стану, насолодитися переглядом кіно або мультфільмів. Такі кінотеатри виконували широкий пласт виховної роботи серед учнів нашого міста шляхом організації масових показів наукових та виховних відеоматеріалів. Організація дитячого кінематографічного центру, частиною якого є обладнаний кінозал, дозволить учням всього міста якісно проводити дозвілля, а вихователям та вчителям надасть широкі можливості для навчально-виховної роботи серед молоді.
Заходи щодо реалізації проекту включають в себе ремонт приміщення актової зали, обладнання його сучасною кіно апаратурою, організацію відео показів для учнів міста та створення кінематографічного гуртка на базі школи (із наступним його перевтіленням у клас кінематографічного спрямування).
Результатом реалізації проекту є створення дитячого кінематографічного центру, який дозволить учням всього міста безкоштовно переглядати розважальні та навчальні відео фільми та мультфільми, а також початок діяльності єдиного в своєму роді центру виховання молодих режисерів та акторів з метою відродження криворізького кіно.
Загальний бюджет проекту – 1327081 грн, з яких 5 % (66354,05 грн) планується акумулювати шляхом залучення коштів батьківської громади навчального закладу, а 95 % (1260726,95 грн) в рамках конкурсу проектів місцевого розвитку «Громадський бюджет-2018».
2. Докладний опис проекту
2.1. Опис проблеми
	Якихось двадцять років тому серед об’єктів, спрямованих на організацію дозвілля молоді, були муніципальні кінотеатри. Вони не лише дозволяли всім-всім дітям, незалежно від їхнього майнового або соціального стану, насолодитися переглядом кіно або мультфільмів, але й виконували широкий пласт виховної роботи серед учнів нашого міста. Адже буденним явищем був масовий організований перегляд виховних стрічок або мультфільмів,які прищеплювали дітям любов до батьківщини, пошану до старшого покоління та батьків, розкривали тему правил та норм суспільної поведінки тощо. Ці кінотеатри працювали на базі колишніх радянських державних кінотеатрів, а отже, з виникненням конкурентів в особі великих та затишних приватних підприємств, не змогли втриматися й повністю зникли.
	Але не зникла потреба виховної роботи та організації дозвілля школярів саме шляхом організації перегляду фільмів. Адже всім відомо, що зорове сприйняття – один із найважливіших засобів сприйняття у дітей шкільного віку. Звичайно, утримувати окремі будівлі, в яких би розташовувалися кінотеатри, заради сесійних показів (максимум – два, три покази на тиждень) у сучасних у мовах – нераціонально. А сучасні локальні відео засоби такі, як мультимедійні дошки та відео проектори не в змозі задовольнити потреби всього міста, або району, не кажучи вже й про те, що, на жаль, не всі школи мають таке обладнання, або мають його в недостатній для масового перегляду кількості. І ось тут виникає ідея нового формату «відео» виховання школярів міста – організація кінематографічного дитячого центру з кінозалою на базі школи. Адже таким чином діти всього міста матимуть можливість переглянути фільми та відеоматеріали виховного змісту, в той час як утримання окремої будівлі відпадає сама по собі. Саме ж відео та аудіо обладнання не потребує постійних витрат на утримання. Справа тільки в організації місця для перегляду та у єдиноразовій купівлі всього обладнання.
	Криворізька загальноосвітня школа № 14 підходить для цієї «місії» як ніяка інша. Адже ця школа розташовується на «червоній лінії» по вул. В.Великого. Цю місцевість можна назвати своєрідним центром міста у тому сенсі, що до неї однаково за часом їхати зі всіх куточків міста. Таким чином, до майбутнього кінотеатру буде дуже зручно підвозити дітей (як найнятим транспортом, так і міським). Водночас, наша актова зала, як ніяке інше приміщення, підходить під роль майбутнього кінотеатру для школярів всього міста.
	Окрім цього, опитування, проведені серед наших школярів демонструє, що діти із захопленням ставляться до цієї ідеї. Адже функціонування на базі школи кінотеатру дозволить нашій школі збагатити позашкільне дозвілля дітей шляхом утворення класу з поглибленим вивченням предметів, спрямованих на здобуття учням режисерських навичок та умінь та формування естетичних смаків. Кінотеатр надасть змогу вихованцям цього класу вивчати кінематограф не тільки в теорії, а й на практиці, переглядаючи праці кращих митців сучасності та організовуючи показів власних картин. Такий клас для Кривого Рогу, ба більше, для всієї України – новизна.
	Проект спрямований, на дітей дошкільного, шкільного та підліткового віків. Ця цільова група визначена відповідно до мети проекту.
2.2. Мета та завдання проекту
Мета проекту – організація дитячого кінематографічного центру включно із кінозалом на базі Криворізької загальноосвітньої школи № 14.
Для досягнення мети були поставлені наступні завдання:
· Отримання коштів в рамках конкурсу «Громадський бюджет» та від інвесторів
· Ремонт приміщення актової зали КЗШ № 14
· Закупівля обладнання для кінозали
· Встановлення та налаштування апаратури кінозалу
· Створення кінематографічного гуртка на базі школи
· Періодична організація навчально-виховних переглядів фільмів на базі Центру
	В силу навчально-виховного спрямування наш проект цілком відповідає напрямку інноваційних освітніх технологій в рамках конкурсу. Адже реалізація нашого проекту дозволить якісно покращити матеріальну базу навчально-виховного процесу району та й міста в цілому.
2.3. Технологія досягнення цілей
Проект буду реалізовано наступним чином:
· Акумуляція коштів в рамках конкурсу та з джерел партнерів
· Ремонт приміщення актової зали
· Встановлення та налаштування відео та аудіо апаратури, глядацьких місць та інших об’єктів, необхідних для якісного перегляду відео продукції, зазначених у плані проекту
· Організація щотижневих навчально-виховних переглядів
· Створення кінематографічного гуртка та організація його постійної діяльності
· Створення кінематографічного класу
Заходи проекту:
- Ремонт приміщення актової зали школи № 14
- Закупівля кіно апаратури та обладнання нею кінозали (створення кінозали з актової зали)
- Створення кінематографічного гуртка
- Урочисте відкриття Дитячого кінематографічного центру
- Організація навчально-виховних показів для дітей міста
- Організація показів аматорського кіно, створеного членами кінематографічного гуртка
- Організація дитячої творчої кіностудії на базі Центру
	Наша школа має багатий досвід навчально-виховної роботи, і саме цей досвід буде використано для організації переглядів навчально-виховного кіно та створення і розвитку кінематографічного гуртка. 
	Досягнення результатів реалізації проекту буде оцінюватися шляхом проведення анкетування дітей щодо нових методів навчання та виховання, шляхом глибокого аналізу зміни рівня навчальних досягнень учнів, залучених до відео навчання, опитування батьків учнів.
	2.4. Очікувані результати від виконання проекту
	До короткотривалих результатів можна віднести відкриття та функціонування єдиного в Кривому Розі безкоштовного кінотеатру на базі дитячого кінематографічного центру, відкритого для дітей дошкільного та шкільного віку, а також створення та активна діяльність кінематографічного гуртка.
	До перспективних наслідків реалізації проекту можна віднести створення та функціонування класу кінематографічного спрямування та відкриття кіно студії на базі дитячого кінематографічного центру. В цілому це сприятиме розвитку кіно на криворіжжі та в Україні в цілому, адже дитячий кінематографічний центр стане «кузнею» режисерів та акторів нового незалежного українського кіно.
	Реалізація проекту має постійний, сталий характер, адже функціонування муніципального шкільного кінотеатру – це безстроковий процес, що має якісну перспективу розширення та поглиблення. Отже, проект не має одноденної вигоди, а є довгостроковим та сталим.
