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Прізвище, ім’я та по батькові: Тєляпньова Наталія Іванівна 
Науковий ступінь, почесні нагороди (якщо є): спеціаліст вищої категорії, учитель-методист, Грамотою головного управління освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації; Грамотою КЗО «Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді» Грамотою виконкому Жовтневої районної у місті Кривому Розі ради; Подякою Управління освіти і науки виконкому Криворізької міськради. Подякою міністерства освіти і науки України.
Базова освіта (повна назва навчального закладу, рік закінчення): Криворізький державний педагогічний інститут, спеціальність: «вчитель географії та біології», 1993 р.
Досвід професійної діяльності (посада, місце роботи протягом останніх  5-ти років): вчитель біології КЗШ №97 з 1997 року по теперішній час. 
Уміння та навички, що стосуються проблематики проекту: Протягом багатьох років займається керівництвом та підготовкою наукових робіт. Має  ґрунтовну фахову підготовку, глибокі знання фундаментальних біологічних наук; досконало володіє сучасними методиками навчання та викладання. Має власні публікації у фахових виданнях з проблеми навчання та виховання учнів. Науково-методичний журнал «Біологія»; Видавнича група «Основа» - «Використання інтерактивних технологій навчання під час вивчення теми «Екологія людини» в шкільному курсі біології»
Досвід упровадження проектів за останні роки (якщо є): 
не має 

