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ІІ. ПРОЕКТ
«Талановиті діти - майбутнє України
1. АНОТАЦІЯ
    Селище Авангард знаходиться в Центрально-Міському районі  м. Кривого Рогу, в якому  проживае 1.5 тис. людей ,з них 185  діти віком від 5 до 18 років.
          В 1960 році на території селища було збудовано Криворізький силікатний завод  В 1965 році було зведено клуб силікатного заводу загальною площею 1108,3м2  , якому проводились всі культурні та урочисті  заходи, концерти, показ кінофільмів . Також в закладі почали з’являтися різноманітні гуртки, а саме : вокальні, танцювальні та театральні ,але найбільш славетними гуртками вважалися инструментально- духовий оркестр та народний хор”Кобзар”, які були переможцями багатьох українських та всесоюзних конкурсів. Також до території закладу відноситься стадіон, на якому проводилися різноманітні спортивні змагання та футбольні турніри .
        В 2000 році  було прийняте рішення місцевої влади щодо закриття Криворізького силікатного заводу та передачу  клубу на баланс міста ,та перейменування його  в Центр дитячої та юнацької творчості “Веселка” .
Очікувані результати проекту:
· Створення належних умов для  культурного дозвілля мешканців селища Авангард
· Організоване та безпечне дозвілля вихованців позашкільного навчального закладу
Обсяг коштів та джерела фінансування: загальний бюджет проекту складає1 240 245, 00 грн., у тому числі за рахунок коштів Конкурсу 1 178 232,00 (95%), власний внесок складає  62 013,00грн. (5 %)
2. Докладний опис проекту.
2.1. Проблема, на вирішення якої спрямовано проект:
“Веселка” ,ставши комунальним позашкільним закладом, почала занепадати .
    З роками кількість позашкільних гуртків зменшувалася .В даний момент, на превеликий жаль, в закладі працюе лише два гуртка
   В 2014 році  ЦДЮТ “ Веселка” було відключено  від електро -,тепло-, та  водо- постачання. Відімкнення комунікацій стало фатальним  наслідком для будівлі. У зв’язку  з тим, що не було проведено ніяких  ремонтних робіт, остаточно зіпсувалися покриття даху ,робочі приміщення стали непридатними до роботи .
 Культурний осередок селища перемістився в Криворізьку загальноосвітню школу №104, де проводяться гуртки та свята ( Свято осені ,Новорічні свята, Масляна, День Перемоги та ін). Але в школі відсутня актова зала, що ускладнює проведення різноманітних заходів,свят та концертів .
У зв’язку з віддаленістю селища від міста не кожен мешканець, дитина або родина може відвідати виставу ,концерт, інший культурний захід ,що призвело до низького рівня  якості культурного життя мешканців селища Авангард .  


Цільова аудиторія/цільові групи проекту:
1. Первинною цільовою аудиторією, яка безпосередньо зацікавлена у втіленні проекту є учні, батьки та мешканці селища Авангард , які в результаті реалізації проекту отримають можливість проводити різноманітні свята та заходи в сучасному актовому залі .
2. Вторинною цільової аудиторією проекту є:
· територіальна громада міста, яка отримає можливість приймати участь у різноманітних тематичних освітніх, виховних заходах на базі «Центру дитячої та юнацької творчості «Веселка»;
· органи місцевого самоврядування селища Авангард
2.2. Мета та завдання проекту:
    Проведення ремонтних  робіт закладу для  створення належних умов навчання та виховання дітей в позашкільному навчальному закладі «Веселка»,різної вікової категорії від 5до 18років.
Завдання проекту: 
    Відновлення культурної спадщини та допомоги кожній дитині в розкритті своїх талантів та здібностей.

2.3. Технологія досягнення цілей 
Реконстукція та ремонт позашкільного навчального закладу ,а саме  проведення ремонтних робіт основної частині будівлі :
· заміна крівлі 
· виконання ремонтних робіт глядацького залу
· виконання ремонтних робіт  робочих приміщень  
· часткова заміна вікон на енергозберігаючі 
     Проведення ремонтних робіт в прибудові закладу :
· ремонт у робочих приміщеннях, де працюють гуртки 
·  повна заміна вікон на енергозберігаючі 
· закріплення та перекладання однієї зі стін прибудови

2.3.1.Заходи проекту.
1. На підготовчому етапі, який буде відбуватися після перемоги планується:
- створити робочу групу проекту, яка складатиметься з представників головного розпорядника коштів,  автора проекту та адміністрації закладу;
- укласти договір на реалізацію проекту з головним розпорядником коштів;
- визначити у відповідності до Закону  організацію виконавця робіт.
2. На етапі реалізації проекту планується:
2.1. Розробка проектно - кошторисної документації, технічний нагляд та технічне обстеження, авторський нагляд, експертиза ПКД
2.2. Капітальні роботи по реалізації проекта;
2.3. Організація свята відкриття 
3. Проведення інформаційної кампанії під час реалізації проекту 
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Оцінювання результатів 
Для здійснення внутрішнього моніторингу та координації заходів за проектом  передбачено протягом його реалізації закріпити відповідальних осіб за кожним етапом реалізації для недопущення непередбачених чи негативних результатів. До прийняття виконаних робіт будуть залучені представники головного розпорядника коштів, автор проекту, батьківська громадськість. 
[bookmark: _GoBack]Сталість проекту
     У час розвитку України та прагнення до Європейских стандартів ми хочемо відродити культуру, зайнятість дітей та розвиток креативної та творчої молоді. створивши належні та безпечні умови для навчання.Із введенням в дію глядацької зали  стане можливим проведення концертів, вистав, творчих звітів та інших заходів на селищі Авангард. Стане можливим збільшення гуртків, секцій, а разом з цим збільшиться кількість дітей, охоплених позашкільною гуртковою роботою. Сподіваюсь про відновлення культурної спадщини селища та України. 

