Продовження Додатку  3
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	Центр дозвілля «Золота осінь людей літнього віку» по вул. Каштановій,22
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Продовження додатка 3
ПРОЕКТ 

Центр дозвілля «Золота осінь людей літнього віку» по вул. Каштановій,22

1. Анотація проекту  

У Тернівському районі проживає понад 27 тисяч людей пенсійного віку, для їх спілкування в районі відсутня відкрита платформа. Пенсіонери часто ведуть малорухливий і замкнутий спосіб життя, страждають від відсутності взаєморозуміння з молоддю. Всі заходи, заклади і майданчики, які діють у районі розраховані, в основному, на дозвілля для дітей та молоді. Для задоволення суспільних, зокрема, соціальних, творчих, культурних, освітніх та інших інтересів громадян похилого віку створено Тернівську районну раду ветеранів. На сьогодні, ветеранська організація налічує понад 20 тисяч членів, об’єднуючи навколо себе літніх людей, організовуючи спілкування поза сім’єю в поєднанні з різними видами творчості та дозвілля. З початку 70-х років минулого століття при раді ветеранів створено хоровий колектив  «Ветеран». Проте, приміщення для репетицій хору та проведення різноманітних заходів до останнього часу було відсутнє. Цьогоріч міська влада надала раді ветеранів окреме приміщення по вул. Каштановій,22, в якому будуть здійснювати свою діяльність первинні ветеранські  організації вул. С. Колачевського та Чарівної. А це близько 10 тисяч ветеранів. Але, на сьогодні приміщення  перебуває у незадовільному технічному стані, що унеможливлює перебування у ньому людей та проведення будь-яких заходів. Відтак, актуальним є влаштування належних умов для організації діяльності та дозвілля громадян поважного віку району, шляхом створення Центру дозвілля «Золота осінь людей літнього віку».
Проектом передбачено поточний ремонт у приміщеннях загальною площею 76,4м2, який передбачає ремонт стелі, стін, підлоги, системи освітлення, заміну вікон і дверей.
Очікувані результати проекту

· створення умов для вільного різноманітного спілкування близько 10 тисяч мешканців Тернівського району вікової категорії 60-років і старші;
· створення умов для проведення репетицій та концертів хору «Ветеран» Тернівської ветеранської організації.
Обсяг коштів та джерела фінансування: загальний бюджет проекту складає 270728,00 грн., у тому числі за рахунок коштів Конкурсу 257192,00 грн. (95%), власний внесок складає 13536,00 грн. (5%).

2. Докладний опис проекту:

2.1. Опис проблеми


У Тернівському районі проживає понад 27 тисяч людей пенсійного віку. Вихід на пенсію і перехід у вікову групу літніх ставить нові завдання перед людиною. На жаль, на сьогодні, це одна із найбідніших і найнезахищеніших верств населення.  Спілкування у похилому віці має особливе значення порівняно з іншими віковими періодами. Вважається, що до старості людина частково втрачає здатність контактувати і коло її спілкування звужується. Однак це не завжди так. Для задоволення суспільних, зокрема, соціальних, творчих, культурних, освітніх та інших інтересів громадян похилого віку 25 років поспіль створено Тернівську районну раду ветеранів. На сьогодні, ветеранська організація складається з 12 первинних організацій за місцем проживання та налічує понад 20 тисяч членів. Рада ветеранів  об’єднує навколо себе літніх людей, організовуючи спілкування поза сім’єю в поєднанні з різними видами творчості та дозвілля. З початку 70-х років минулого століття  при раді ветеранів створено хор «Ветеран». Проте, приміщення для репетицій хору та проведення різноманітних заходів до останнього часу було відсутнє. Враховуючи важливе суспільне та соціальне значення діяльності районної ветеранської організації міська рада надала окреме приміщення по вул. Каштановій,22 для можливості здійснення своєї діяльності та спілкування між собою членів первинних організацій вул. Сергія Колачевського та вул. Чарівної. А це приблизно 10 тисяч ветеранів. Але надане приміщення перебуває у незадовільному технічному стані та унеможливлює перебування у ньому людей та проведення будь-яких заходів.

Тому, основна проблема, на розв’язання якої спрямовано проект, полягає у відсутності умов для організації діяльності та дозвілля членів ветеранської організації, оскільки приміщення перебуває у незадовільному технічному стані. Саме тому, у ініціаторів проекту й виникла ідея створити Центр дозвілля «Золота осінь людей літнього віку», як простір для спілкування, творчого самовираження літніх людей.
Цільова аудиторія/цільові групи проекту:
1. Первинною цільовою аудиторією, яка безпосередньо зацікавлена у втіленні проекту є близько 10 тисяч мешканців Тернівського району вікової категорії 60-років і старші, які отримають можливість спілкуватися між собою, проводити різноманітні культурні, освітні та інші заходи, брати активну участь у громадському житті.

2. Хоровий колектив «Ветеран» отримає можливість проводити свої репетиції в окремому приміщенні.

3. Вторинною цільовою аудиторією проекту є:

· Тернівська районна організація ветеранів, яка отримає комфортне приміщення для здійснення діяльності первинних організацій вул. Сергія Колачевського, Чарівна, які об’єднують близько 10 тисяч ветеранів;

· органи місцевого самоврядування міста, які зацікавлені у створенні сприятливих умов для соціалізації літніх людей.

2.2. Мета та завдання проекту:

Метою проекту є створення протягом 2019р. Центру дозвілля «Золота осінь людей літнього віку» по вул. Каштановій,22  як простору для спілкування та творчого самовираження літніх людей Тернівського району м. Кривого Рогу. Завдяки впровадженню проекту будуть створені умови для вільного різноманітного спілкування осіб старших вікових груп між собою, з представниками трудових колективів, з молодшим поколінням, що допоможе подолати самотність, підвищить їх активність. Це сприятиме згуртованості осіб старшого покоління, задоволенню їх пізнавальних і культурних інтересів; збереженню та підвищенню загального інтелектуального рівня; залученню літніх людей до процесів виховання, духовно-морального розвитку дітей та молоді. 
Проект відповідає напряму 3.6.2.1. Положення про проведення конкурсу проектів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується у 2019р. - енергозбереження та енергоефективністі.
Завдання проекту

1. На підготовчому етапі, який буде відбуватися після перемоги у конкурсі, заплановано:

· укласти договір на реалізацію проекту з головним розпорядником коштів та/або одержувачем коштів нижчого рівня;

· виконати зобов’язання по співфінансуванню проекту.

2. На етапі реалізації проекту планується здійснити:

· поточний ремонт у приміщенні загальною площею 76,4 м2 ;

· інформувати громадськість та місцеву владу про хід реалізації проекту з залученням ЗМІ, соціальних мереж;

· підвести підсумок реалізації проекту шляхом відкриття Центру дозвілля «Золота осінь літнього віку».

4. В ході моніторингу реалізації проекту планується фіксувати початок виконання проекту та кінцеві результати його реалізації.

2.3. Технологія досягнення цілей 

Реалізація проекту здійснюватиметься при виділенні коштів з міського бюджету, а також за допомогою співфінансування проекту.

Опис діяльності у рамках проекту:
2.3.1. Укласти договір на реалізацію проекту з головним розпорядником коштів та/або одержувачем коштів нижчого рівня.

2.3.2. Внести відповідну суму співфінансування проекту на рахунок головного розпорядника та/або одержувача коштів нижчого рівня.

2.3.3. Виконати поточний ремонт приміщень: 

- придбання  та встановлення 5 металопластикових енергозберігаючих вікон та 3 металопластикових дверей з улаштуванням укосів з гіпсокартону;

- улаштування підлоги з використанням плит OSB та лінолеумного покриття; 
- улаштування стін з використанням МДФ на металевих профілях, 
- улаштування натяжної стелі, 
- встановлення світильників та кабельної проводки в гофрі.
2.3.4. Проводити інформаційну кампанію впродовж усього періоду реалізації проекту у засобах масової інформації та соціальних мережах. 

2.3.5. Провести свято відкриття  Центру дозвілля «Золота осінь літнього віку».

2.4. Очікувані результати проекту

Основним результатом реалізації даного проекту  безумовно стане створення сучасних умов для вільного різноманітного спілкування осіб старших вікових груп між собою та з молодшим поколінням. Це сприятиме згуртованості літніх людей, задоволенню їх пізнавальних і культурних інтересів; збереженню та підвищенню загального інтелектуального рівня; залученню літніх людей до процесів виховання, духовно-морального розвитку дітей та молоді.

Ці найближчі результати стануть підґрунтям для перспективи довготривалих наслідків реалізації проекту таких, як: 

· створення умов для подальшої соціалізації літніх людей;

· проведення щомісячних, різноманітних творчих та  культурних заходів на базі Центру дозвілля «Золота осінь літнього віку».

Сталість проекту планується досягти за рахунок розвитку на базі Центру дозвілля нових культурних ініціатив, розширення аудиторій для спілкування, проведення занять комп’ютерної грамотності, за рахунок залучення волонтерів.

